

澳网第二轮,真奢侈!



博格达蒂斯太冲动了

前天,澳网男单第二轮,塞浦路斯球员博格达蒂斯在和瓦林卡的比赛中一口气摔坏了四把球拍。昨天,博格达蒂斯因为这一举动被澳网组委会处以了1250美元的罚款。

摔坏4把球拍,不心疼吗?

疯狂的博格达蒂斯不仅输掉了比赛,还被罚款1250美元

火气挺大 竟然摔坏4把球拍

摔坏4把球拍,前天,博格达蒂斯的疯狂举动并没起到作用,最终他1:3输给了瓦林卡。

落后两盘,在第三盘又落后一个发球局,博格达蒂斯换边时坐在椅子上突然摔拍7次,直到拍子面目全非,之后,他把摔坏的球拍给了球童。令人意想不到的是,博格达蒂斯又从自己的包里拿出一把球拍,又开始摔,直到摔坏。疯狂一幕还没有结束,

他又拿出两把球拍继续摔……火爆的塞浦路斯人一口气摔坏了4把球拍。

虽然摔坏4把球拍,但博格达蒂斯的“战绩”并不能和已经退役的萨芬相比,这位俄罗斯网球选手曾在一场比赛中摔坏5把球拍,而在12年职业生涯中,萨芬一共摔坏了700多把球拍。

代价挺大 被罚款1250美元

气虽然出了,但博格达蒂斯的举动被大家看到了。昨天,他

收到了澳网组委会1250美元的罚单。“我不知道他摔坏了球拍,但是我并不惊讶。”俄罗斯美女莎拉波娃说:“我自己并没有摔过太多的球拍,在比赛时没有摔过,但是一定感觉不错。”

其实当天的澳网赛场,博格达蒂斯并不是唯一一个失去风度的网球选手。阿根廷老将纳尔班迪安在比赛中因为主裁的误判以及不允许他挑战鹰眼,竟然将球拍扔向球场的一面墙上,幸运的是没有砸到人,球童将球拍捡回并还给了纳尔班迪安。

快报记者 唐浩杰



球拍被摔得面目全非

链接 他们太猛了

摔烂所有球拍被迫退赛

职业网球比赛中,选手中途退赛并不奇怪,不过因为没有球拍可用而出局就有些不可思议了。2000年温网,伊万尼塞维奇为他的火爆脾气付出代价,由于他在一场比赛中将自己的球拍悉数摔坏,而不得不退出比赛。

当时,因为一次发球失误,克罗地亚人在盛怒之下将自己仅剩的一个球拍摔得变了形,这已是他在本场比赛中“糟蹋”的第3把球拍了。此时

伊万尼塞维奇发现自己已无拍可用,只得溜回休息室。而裁判宣布他的对手获得比赛胜利,理由则是伊万尼塞维奇“缺少合适的比赛装备”。

除了将胜利拱手相让之外,伊万尼塞维奇还因违反规则而被罚款1000美元。但是克罗地亚人对此不以为然:“这就是我!人们可能记不住我获得多少冠军,却可以把所有的球拍摔烂。”

一年竟然摔坏68把球拍

提起摔球拍,萨芬肯定是第一个浮现在球迷脑海中的。在退役后的一次采访中,

萨芬在谈到自己的坏脾气时毫不掩饰地说,自己曾在一年的比赛和训练中,摔坏了68把球拍!“摔球拍是一个球员个性的象征,对于摔坏这么多球拍,我并不觉得尴尬。不过说真的,我对球拍赞助商还是有点歉意!”萨芬说。

的确,对于萨芬这样的顶级选手,球拍有赞助商提供,摔几把球拍,自己并不用掏钱买单。不过对于比赛组委会,他们并不会吝惜对球员摔拍这种行为的处罚——四大满贯赛对摔拍行为的处罚在500美元左右。

快报记者 唐浩杰

还记得2010年澳网女单四强中国金花占据半壁江山的盛况吗?今年,那一幕在墨尔本重演并不是奢望。继李娜率先挺进女单32强后,昨天,郑洁也以2:0(6:4、6:2)战胜对手,晋级女单第三轮,而这也是郑洁本赛季取得的7连胜。值得一提的是,本场比赛,占尽优势的郑洁浪费了7个赛点,看得球迷紧张不已。

挥霍7个赛点,不可惜吗?

屡屡浪费良机的郑洁顶住压力,最终战胜对手晋级32强

一身冷汗 横扫种子选手

别看比分是2:0,但事实上,郑洁晋级的道路并不是一马平川。要知道她本轮的对手文奇是本届澳网的23号种子,而且她经验丰富,

打法也颇奇怪。面对这样的对手,郑洁不敢有丝毫大意,她坚持自己跑动能力强的特点,用“小快灵”去与对手周旋,很快就以6:4先下一城。但是,文奇并不是“吃素的”。在郑洁眼看就要取得比赛胜利时,她居然一口气化解了郑洁的7个赛末点!如果换一个人,文奇的这种“牛皮糖”战术很可能就让对手崩溃了。但是,郑洁最大的优势恰恰是顽强。当她终于在第8个赛末点锁定胜局时,全场观众都不禁为郑洁打不垮的精神叫好。而这一身冷汗,算是应了中国那句老话——好事多磨。

一个劲敌 下轮遭遇考验

郑洁挺进32强后,人们不禁又开始憧憬:去年她和李娜双双杀入四强的景象,今年会否重演?或许,用这么高的期待来要求刚刚走上反弹通道的郑洁,还是有些苛刻。但在2012赛季,郑洁已经取得七连胜了。她的强势归来,让人们有理由期待更多。

不过下一轮,将是郑洁前进路上的一道坎,因为她将跟9号种子、法国名将巴托丽狭路相逢。对于巴托丽,郑洁并不陌生。在去年澳网第三轮,郑洁就曾和对手遭遇,当时,郑洁在先输一盘的情况下反败为胜。今年的情形跟当时差不多,所不同的是,郑洁的状态刚抬头,而巴托丽近来士气正旺。“我觉得下一场球对我来说困难会更大一些。不过我觉得也没什么可输的,反正都拼到这个份上了,还是上去就拼,即使输了也不会让她赢得那么轻松”,从郑洁的话里可以看出,对于这一关,她并不惧怕。

一大目标 放眼奥运女双

不可忽视的是,昨天郑洁其实是一日双赛。在单打强势晋级的同时,她在双打赛场也迎来了开门红。今年是奥运会,无可否认的是,郑洁在伦敦奥运会上,双打比单打更值得期待。在这种情况下,如何让郑洁和她的搭档彭帅擦出最耀眼的火花,是中国女网面临的一大课题。

尽管此次参加澳网,郑洁和彭帅暂时拆了伙,但郑洁组合已经确定为中国女双冲击伦敦奥运会的最大希望。昨天,彭帅因为搭档受伤,而不得不选择退赛,但彭帅表示,她还将和穆雷的哥哥搭档混双。“当成女双来练,为奥运会时与郑洁搭档的女双做准备”,彭帅说。可以看出,中国女网对郑洁组合充满了期待。而郑洁也透露,她们上半年的重心就是各自打单打,“从欧洲赛事开始,我们会比较多地在一起配合。从体能上考虑,也会在赛事上进行一些取舍”。 吴吉



郑洁状态越来越好

声音

“赢了咱赚钱,输了回家过年。”

——在因伤缺赛一年后,郑洁重回澳网已经顺利打入第三轮。这个成绩让郑洁和她的教练兼老公张宇都感到满意。张宇笑着说,重回赛场心态最重要,凡事都有好的一面。

“我爸爸对我说,你敢砸烂拍子,我就把你砸烂。所以有时我宁愿给自己几下,也不砸拍子。”

——法国名将特松加在回应球员在比赛中砸拍子的现象时,把自己良好的素质归功于家教。

“我已经要求不要在夜场比赛了,因为我讨厌虫子。”

——澳网罗德加沃中央球场在有夜场比赛时,总会有飞虫扑向场地。这让小威廉姆斯苦恼不已,她一度被扑向自己的小虫吓得尖叫起来。 据新华社